

CONSILUL LOCAL DRĂGUȘENI
JUDEȚUL IAȘI
NR.1291 din 20.04.2018

PROCES- VERBAL
Încheiat astăzi 20.04.2018

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgușeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat ședința ordinară a Consiliului Local Drăgușeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul I, anul 2018;
2. Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata unor impozite și taxe a persoanelor încadrate în grad de handicap grav sau accentuat;
3. Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, precum și modificarea contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr. 25;
4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Draguseni, județul Iași;
5. Raportul de activitate al Comisiei de Prognoze Economico- Sociala, Buget, Finanțe, Teritoriului și Urbanism din cadrul Consiliului local Drăgușeni, pe anul 2017;
6. Raportul de activitate al Comisiei Juridice, Administrație Locala, Apărarea Drepturilor și Libertăților Cetățenilor.

La ședință sunt prezenți următorii consilieri locali: Butnariu Costel, Bazon Daniel, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Dănuț, Hurdugan Costică, Iosub Adrian, Mihăilă Anișoara și Vulpe Ionuț Gabriel, dnii consilieri locali Apostu Toader Iulian, Ciobotaru Lăcrămia și Mihăilă Petronel au cereri de învoire.

Se citește procesul verbal al ședinței din data de 15.02.2018 și nu sunt obiecții cu privire la acesta.

Primul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul I, anul 2018 este prezentat de dl Primar și nefiind discuții referitoare la acest subiect, se supune votului și el este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul doi de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind scutirea de la plata unor impozite și taxe a persoanelor încadrate în grad de handicap grav sau accentuat este prezentat de dl primar și el este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul trei de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, precum și modificarea contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr. 25, este prezentată de dna secretar al comunei și el este adoptat cu unanimitate.

Punctul patru de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Draguseni, județul Iași, este prezentat de dl primar care explică necesitatea modificării inventarului în sensul identificării corecte cu tarla și parcele a curții școlii Drăgușeni, deoarece dorește să realizeze acolo o sală de sport pe acel teren. Proiectul este adoptat cu unanimitate.

Punctele 5 și 6 sunt prezentate de secretarii celor două comisii și cu ele sunt de acord toți consilierii locali prezenți la ședință.

Nemaifiind nimic de discutat, domnul președinte de ședință, consilier local, Vulpe Ionuț- Gabriel, declară ședința ordinară a Consiliului local Drăgușeni din data de 20.04.2018, încheiată.

**Președinte de ședință,
Consilier local,
Vulpe Ionuț Gabriel**



**Contrasemnează,
Secretar,
Prisăcaru Viorica / Adina**